

# VÝPIS Z ÚČTU – VYSVĚTLENÍ

## ZÁHLAVÍ VÝPISU

**Výpis z:** Typ účtu, ke kterému je výpis vytvořen.

**Číslo účtu:** Číslo účtu ve formátu běžném v České republice.

**IBAN:** Číslo účtu v mezinárodně platném formátu.

**Výpis č.:** Pořadové číslo výpisu v daném roce.

**Strana č.:** Aktuální číslo strany výpisu./Celkový počet stran výpisu.

## IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

**Měna účtu:** Mezinárodní kód měny, ve které je účet veden.

**BIC:** Swiftový kód České spořitelny, a. s.

**Předchozí výpis ze dne:** Datum, ke kterému byl vytvořen předcházející řádný výpis z účtu.

**Výpis ze dne:** Datum, ke kterému byl vytvořen tento výpis z účtu.

**Datum zpracování výpisu:** Datum zpracování tohoto výpisu v České spořitelně, a. s.

## ZÁKLADNÍ ÚDAJE

**Počáteční zůstatek:** Počáteční zůstatek na účtu je roven konečnému zůstatku uvedenému na předchozím řádném výpisu.

**Konečný zůstatek:** Konečný zůstatek účtu k datu, ke kterému byl vytvořen tento výpis.

**Disponibilní zůstatek:** Částka, se kterou můžete disponovat, včetně povoleného přečerpání účtu.

**Výše úvěru/Výše KTK úvěru:** Částka poskytnutého úvěru nebo kontokorentního úvěru.

**Vyčerpané:** Vyčerpaná částka úvěru nebo kontokorentního úvěru k datu vytvoření tohoto výpisu z účtu.

**Z toho po splatnosti:** Dlužná částka, která nebyla splacena ve smluveném termínu.

**Splaceno od předchozího výpisu:** Částka úvěru nebo kontokorentního úvěru splacená od data vytvoření předcházejícího řádného výpisu.

**Celková minimální splátka:** Sjednaná minimální splátka úvěru pro příští období.

**Datum splatnosti splátky:** Datum splatnosti minimální splátky.

**Datum splatnosti KTK úvěru:** Datum splatnosti kontokorentního úvěru.

## ZAUČTOVANÉ OBRATY

**Splatnost:** Datum provedení transakce (obratu) na účtu.

**Odepsáno:** Datum odeslání prostředků z protiúčtu, ze kterého došla platba, nebo datum složení prostředků v hotovosti v pokladně.

**Valuta:** Datum rozhodné pro výpočet úroků.

**Položka:** Popis provedené transakce.

**Identifikace:** Identifikace transakce ve výpočetním systému banky.

**Částka obratu ISO:** Částka provedené transakce s mezinárodním kódem měny transakce.

**Číslo protiúčtu:** Číslo protiúčtu příslušné transakce.

**Název protiúčtu:** Název protiúčtu příslušné transakce.

**Kurz měny obratu/Kurz měny účtu:** Kurz měny provedené transakce./Kurz měny, ve které je veden účet.

**KS:** Konstantní symbol transakce.

**VS:** Variabilní symbol transakce.

**SS:** Specifický symbol transakce.

**Obrat MD (-)/D:** Částka provedené transakce (v měně účtu).

**MD:** Má dáti (debetní transakce – odepsání prostředků z účtu).

**D:** Dal (kreditní transakce – připsání prostředků na účet).

**Popis:** Doplnující popis nebo údaje k realizované transakci.

## REKAPITULACE OBRATŮ NA ÚČTU

**Objem obrátů od posledního výpisu:** Celková částka kreditních a debetních obrátů od data, ke kterému byl vytvořen předcházející řádný výpis z účtu, do data, k němuž byl vytvořen tento výpis z účtu.

**Objem obrátů od začátku roku:** Celková částka kreditních a debetních obrátů od 1. 1. příslušného roku do data, ke kterému byl vytvořen tento výpis z účtu.

**Počet položek za výpis:** Celkový počet obrátů uvedených na výpisu.

**Počet čekajících obrátů:** Počet transakcí, které dosud nebyly na účtu provedené, ale které budou po splnění podmínek provedeny.

## REKAPITULACE OBRATŮ A POHLEDÁVEK Z ÚVĚRU

**Platby ve lhůtě splatnosti:** Částky řádně zaplacené ve smluveném termínu.

**Pohledávky po lhůtě splatnosti:** Dlužné částky nesplacené ve smluveném termínu.

**Počáteční stav:** Stav jednotlivých položek (jistina, řádný úrok, poplatky, úrok z prodlení, smluvní pokuty) ke dni vytvoření předcházejícího řádného výpisu.

**Obraty Má dáti (-):** Suma debetních transakcí souvisejících s jednotlivými položkami (jistina, řádný úrok, poplatky, úrok z prodlení, smluvní pokuty) za období zobrazené tímto výpisem.

**Obraty Dal:** Suma kreditních transakcí souvisejících s jednotlivými položkami (jistina, řádný úrok, poplatky, úrok z prodlení, smluvní pokuty) za období zobrazené tímto výpisem.

**Konečný stav:** Stav jednotlivých položek (jistina, řádný úrok, poplatky, úrok z prodlení, smluvní pokuty) ke dni vytvoření tohoto výpisu.

**Pohledávka celkem:** Celkové součty za platby ve lhůtě splatnosti a pohledávky po lhůtě splatnosti.

## INFORMACE O NEPROVEDENÝCH OBRATECH

**Informace o neprovedených obrazech:** Obsahuje informace o neprovedených transakcích ve stejném členění jako v „zaúčtovaných obrazech“. V poli „popis“ je uveden důvod neprovedení obratu.

## BONUS PROGRAM

### – STAV VAŠEHO BODOVÉHO ÚČTU

Informace o počtu bodů na Vašem bodovém účtu ke dni vytvoření tohoto výpisu, které máte k dispozici pro čerpání výhod vyplývajících z Bonus programu.

## INFORMACE PRO SPLÁCENÍ ÚVĚRU

Obsahuje informace o datu splatnosti úvěru a aktuální zbývající částku potřebnou k zaplacení úvěru.

## INFORMAČNÍ SERVIS ČESKÉ SPOŘITELNY

Obsahuje aktuální informace pro klienty České spořitelny, a. s.

Výpis nemusí vždy obsahovat všechny výše vysvětlené pojmy, vysvětlivky nemusí obsahovat veškeré pojmy uvedené na výpisu.

**V případě jakýchkoli nejasností Vám rádi pomůžeme na naší bezplatné informační lince: 800 207 207.**